
従業員の健康と幸せを願っている経営者のあなたへ！

突然、重要な仕事を
任している社員が
親の介護と仕事
を両立することに

きちんと把握ができていないと

社員が親の健康状態
のことで悩みながら
仕事をしていること

を知らない

突然、重要な仕事を
任している社員が
介護離職を
することに

2025年には
家族介護者のうち約４割
が仕事をしながら介護

をする時代に！

従業員の家族の介護対応について
きちんと把握ができていますか？

仕事と介護を両立する従業員の主な課題

多くの人が介護開始前に必要な知識を持てていない

仕事やキャリアの不安 

介護のために仕事を手放すことか、゙ 離職意向を高める  

相談てぎるつながりを持たない人か多゙い   

仕事やキャリアのサポートを受けていない割合が高い



従業員の家族に対する介護状況アンケート実施

課題の
見える

化

従業員の介護における現在・将来の課題の可視化

従業員の家族の介護対応について把握し、
状況に応じた対応策

の提案を無料で受けてみませんか？

仕事と介護の両立
における

リスクがわかる！

従業員が悩んでいること
がわかります！

企業での仕事と介護の両立におけるリスク課題
・解決策を提示

□介護に関する全般的相談 □介護制度相談
□介護費用など資金サポート □終活
□介護リテラシー向上（研修など）□介護予防 など

【企業版】

【アンケート内容】
○性別・年齢など
○介護経験・課題
○今後５年間の介護の可能性・不安
○介護に関する会社への期待

https://bizcare-100life.net/contact/

WEBでのサービス内容等の問い合わせについて

お問い合わせ先

株式会社ハンドレッドライフ

241120版

〒220-0004横浜市西区北幸1-1-8 エキニア横浜5階
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